

URED DRŽAVNE UPRAVE U SPLITSKO-
DALMATINSKOJ ŽUPANIJI
KLASA: 112-01/18-01/18
URBROJ: 2181-02-02-18-03
Split, 15. lipnja 2018.

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Pozivaju se kandidati prijavljeni na Oglas za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, objavljen na web stranici Ministarstva uprave, Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, dana 6. lipnja 2018. godine na radno mjesto stručni/a suradnik/ica, Ispostava Makarska -1 izvršitelj/ica,

na razgovor (intervju) koji će se održati dana 21. lipnja 2018. (četvrtak) u 8,30 sati u prostorijama Ureda na adresi Vukovarska 1, Split, 1 kat, soba 103.

Razgovoru mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa. Kandidati koji nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas, a istima je dostavljena obavijest elektroničkom poštom u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenim na oglas.

Za kandidata koji ne pristupi razgovoru smatra se da je povukao prijavu i više se neće smatrati kandidatom prijavljenim na oglas.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa i koji pristupe razgovoru dužni su sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu.

Razgovor (intervju) provodi Komisija za provedbu oglasa, a kroz razgovor Komisija utvrđuje stečeno radno iskustvo u struci, radi utvrđivanja znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta, utvrđuje rezultate ostvarene u dosadašnjem radu, te interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad u državnoj službi. Rezultati intervjuja se boduju na način da svaki kandidat može ostvariti od 1 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova. Nakon provedenog razgovora Komisija utvrđuje rang- listu kandidata prema ukupnom ostvarenom broju bodova i sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje zajedno dostavlja čelniku tijela.

Izabrani kandidat, bit će obavješten da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta te uvjerenje nadležnog suda o nekažnjavanju.

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Ministarstva uprave <http://uprava.gov.hr>. i na web stranici Ureda www.udu-sdz.hr. Dostava rješenja kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva uprave.

Žalba protiv rješenja o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme ne odgađa izvršenje rješenja.

Komisija za provedbu Oglasa